



■周琦上赛季在新疆队表现出色。VCG/图

周琦宣布将退出CBA新赛季

据新华社电 29日,中国男篮国手周琦通过社交媒体宣布自己将退出整个新赛季。CBA新疆广汇男篮俱乐部总经理郭舰回应称,俱乐部已按程序完成递交合同、备案等工作,周琦作何选择是其个人自由。

周琦在个人社交媒体账号发文称:“我宣布退出整个赛季,坚持维护球员自身的合理合法权利,这是我作为球员应负的责任,我希望通过我的

事情能够让CBA联盟更加规范,真正做到保障球员的合理权利,同时我会尽快向中国篮协补充材料,相信篮协能够给出一个公平公正的裁决结果。”

根据CBA联赛新赛季本土球员注册日期相关要求,球员需在8月1日至8月31日内完成注册,否则将缺席新赛季CBA联赛。此前,中国篮协相关人士证实,周琦与新疆男篮的合

同争议已进入中国篮球协会的仲裁程序,中国篮协已于8月24日收到仲裁申请书并开始调查和了解有关情况。

郭舰表示,新疆男篮对周琦当日的声明表示遗憾,但男篮俱乐部已经按照CBA联赛规定和程序完成相关工作,表现出了俱乐部的诚意,而周琦将作何选择是其个人的自由。新疆男篮将坚决维护CBA联赛相关规章制度,坚决维护CBA联赛集体利益。

记者手记

一切还都悬而未决

■新快报记者 高京

随着CBA球员注册截止日期的临近,新疆队的名单上始终不见周琦的名字。就在昨天,令大家担心的事还是发生了——周琦宣布退出整个赛季。“大魔王”这一决定,在中国篮坛掀起了巨大的波澜。

早在2019年,当周琦从美国返回CBA时,辽宁队与新疆队关于这名球员签约权的问题就有过争议。后来CBA公司官方宣布:周琦回CBA后,新疆队享有为期两年的独家签约权。当时新疆队与周琦完成了两年的续约,今年周琦的合同已于7月31日到期。周琦方面认为,球员已是自由身,可以选择转投他队。以周琦的实力以及影响力,转投他队自然可以在薪金、影响力等方面上一个全新台阶。

但是在过去的两年时间里,CBA规则出现了变化。按照现在的规则,周琦过去两年与新疆队签订的是B类合同,这一合同到期后,如果新疆队给周琦提供D类(顶薪)合同,那么球员只能与原俱乐部续约。

据悉,新疆队在6月底时已给周琦递交了D类续约合同,同时向联盟

备案。但周琦方面对此并不认可,也并没有在合同上签字。

新疆队与周琦的矛盾,是俱乐部经营与球员收入之间的博弈。双方各执一词,矛盾不可调和,也没法去评论孰对孰错。事情发展到这个地步,双方也都没有退路。只是这个结局对于周琦、新疆队、CBA、中国男篮是一个“四输”的局面。

一名俱乐部和国家队双重核心的队员一个赛季不打职业比赛意味着什么?

早在2019年初周琦离开休斯敦火箭,周琦也曾半个多赛季无球可打。这种尴尬的局面,直接影响到了他在2019男篮世界杯的竞技状态。如果在当打之年无故缺席一年,接下来中国男篮征战亚洲杯、亚运会、世界杯预选赛时,周琦的状态自然难以得到保证。

前国手焦健在社交媒体表示:“运动员本来职业生涯就不长,好好考虑一下,耽误一年有可能会毁了你。”

当然,事情并不是没有转圜的余地。有人建议周琦选择去海外打球,但这个前提是需要拿到俱乐部开出的澄清信。但即便如此,新疆队始终握有他的优先续约权,就是如果周琦只要

回到CBA参赛,他还是无法获得想要的自由身。

那么,转会去国内其他俱乐部,便是一个比较现实的选择,如果有其他球队开出令新疆队满意的条件,或许是解决此事的唯一途径。根据CBA联赛新赛季本土球员注册日期相关要求,球员需在8月1日至8月31日内完成注册,否则将缺席新赛季CBA联赛。

到目前为止,一切还都悬而未决。



周笔畅加盟《蒙面舞王》

新快报讯 记者梁燕芬报道 综艺节目《蒙面舞王》第二季第二赛段的比拼近日开启,六位全新蒙面舞者组成了“银河战队”与“宇宙战队”,此外,歌手周笔畅加盟猜评团。

第二赛段六位蒙面舞者包括“舞侠”“倔强青铜”“Aqua Queen”组成“银河战队”,“好好先生”“人间精灵”“赛棱斯”组成“宇宙战队”。

首轮对战,“赛棱斯”与“Aqua Queen”率先出场。“Aqua Queen”是民族舞教师资格证持有者,现场根据不同的音乐展示了风格迥异的三段民族舞。“赛棱斯”在观察专业舞者的一段舞蹈表演后,超高度还原了那段舞蹈。

次轮比拼,双方战队在认真商讨完作战策略后,分别派出“倔强青铜”与“好好先生”。“倔强青铜”带来了一个充满国风的舞台,展开了一幅快意恩仇的江湖画卷。“好好先生”则上演超强身体卡点律动,完美契合每个节拍。第三轮则是“人间精灵”与“舞侠”的对决来袭。“舞侠”展现了超强的肢体控制能力,高难度动作通通不在话下。面对实力超群的“舞侠”,“人间精灵”遇强则强,小小的身体里爆发出巨大能量,力度、速度、爆发、控制,都让人惊叹不已。

此外,周笔畅加盟猜评团,她不仅在现场和怪力少女“Aqua Queen”进行了掰手腕的比拼,和“倔强青铜”上演了粤语金曲的梦幻合唱,还临时客串了一把斗舞主持人的角色,玩得十分尽兴。



《婆婆的镯子》

探讨家庭成员的相处之道

新快报讯 记者梁燕芬报道 新晋夫妻将如何面对家庭当中的不同角色?在电视剧《婆婆的镯子》中,蓝盈莹和牛骏峰首度合作,演绎新手小夫妻;而邬君梅饰演的精明婆婆变身“严厉考官”。该剧将于今晚(8月30日)起在湖南卫视、芒果TV首播。

《婆婆的镯子》一对小夫妻、一对婆媳、一对母女因为一只价值不菲的镯子,一大家子人被纠缠到了一起的故事,但镯子只是一个幌子,他们每个人都在为了爱,去奋力守护自己的小家。该剧融入了许多对现实生活的探讨,目光聚焦于新时代年轻人的婚恋观,以一种全新的视角解读了家庭的意义。

剧中,蓝盈莹和牛骏峰两人首度合作演绎90后小夫妻,虽然二人都没有婚姻经历,但搭档起来很是默契。一个在家庭里仍心存“边界”的独立女性,遇上一个有梦想有担当的理工直男,加上精打细算、控制欲极强的婆婆,三人碰触无数火花。蓝盈莹坦言,第一次演这种妻子和儿媳妇的角色,对自己而言也是一个很大的挑战。希望以后自己结婚后和婆婆的关系也可以像姐妹一样。

